

Journal N° 022
Lundi 24 Avril 2023
A Vendredi 28 Avril 2023



JOURNAL D'ANNONCES LÉGALES

Directeur de publication:
MOHAMED ELBACHIR LANSAR

Siege Social :
RUE AHL LKHALIL OULD MHAMED N°08 ES-SEMARA

E-mail :
ste.lmbgroup@gmail.com
Téléphone :
06 74 40 61 97 / 06 61 83 82 11
05 28 98 00 04 / 08 08 61 04 87



JOURNAL
AGRÉÉ
OFFICIEL

Crédit agricole du Maroc : Le RNPG en baisse à fin 2022



Le Résultat net part du groupe (RNPG) de Crédit agricole du Maroc s'est établi à 69 millions de dirhams (MDH) à fin 2022, en baisse de 83% par rapport à l'année précédente.

De son côté, le Résultat Net Consolidé s'est établi à 55 MDH, en baisse de 86%, fait savoir le Groupe dans un communiqué sur ses résultats financiers, précisant qu'au niveau des comptes sociaux, le Résultat Net s'est établi à 200 MDH contre 341 MDH en 2021, rapporte la MAP.

Cette évolution est essentiellement liée au traitement de consolidation des frais de l'OPCI (Organisme de Placement Collectif Immobilier) étatique et à la variation du résultat des activités de marché du fait de l'impact généralisé de la hausse des taux, explique le Groupe.

S'agissant du Produit Net Bancaire du Groupe, il s'est établi à 4 milliards de dirhams (MMDH) en 2022, contre 4,3 MMDH une année auparavant. Cette variation est due principalement au contexte 2022 marqué par la hausse générale des taux, impactant ainsi à la baisse la valorisation des portefeuilles des activités de marché et les résultats y afférents.

Ladite variation a toutefois été atténuée par la croissance de la marge d'intérêt et la bonne évolution de la marge sur commissions qui gagnent respectivement 3% et 8%, note la même source.

Le Produit Net Bancaire Social s'affiche, quant à lui, à 3,6 MMDH contre 4,1 MMDH à fin 2021, avec une bonne tenue de la marge sur commissions qui marque une progression de 11%.

En ce qui concerne le financement de l'économie, le Groupe affiche un encours de crédits distribués de 108 MMDH en 2022, en hausse de 8% par rapport à l'année précédente.

Cette évolution est due essentiellement à la participation du Groupe à la dynamique de relance économique et à la consolidation de son engagement envers le monde rural, les agriculteurs et les agro-industriels.

Sur un autre registre, l'épargne collectée par le Groupe bancaire a connu une croissance de 7% à fin 2022, avec un encours de 107 MMDH. Cette progression relève notamment de la hausse des comptes à vue de 9%.

Pour ce qui est de l'assise financière, le Crédit agricole du Maroc a enregistré une croissance de 3% de ses fonds propres de catégorie 1 et de 8% de ses fonds propres réglementaires qui atteignent désormais 12,8 MMDH.

En effet, la banque a renforcé ses fonds propres réglementaires par la réalisation avec succès de deux opérations d'emprunts obligataires pour un montant global de 1,5 MMDH, rappelle le communiqué.

Ainsi, la banque conforte son assise financière dans le cadre de sa politique conciliant croissance et renforcement de la solidité financière dans le respect des exigences réglementaires.

Libération 04/04/2023

La notation BB+/B du Maroc confirmée (S&P Global Ratings)



« Nous nous attendons à ce que le PIB par habitant augmente mais reste inférieur à ses pairs, soulignant la relative faiblesses structurelles. Nous prévoyons que la dette publique nette du Maroc augmentera et se stabilisera à 65 % du PIB d'ici 2026, environ 13,5 points de pourcentage de plus que les niveaux pré-pandémiques », souligne S&P dans sa note relative au Maroc.

Selon la même source, il est prévu une hausse régulière du PIB du Maroc, de 3,5% en 2023 et de 3,4% par an en 2024-2026.

« Bien que nous nous attendions à ce que le PIB par habitant atteigne près de 5 000 \$ en 2026, cela reste faible par rapport à les pairs du pays. Nos projections suggèrent que l'inflation se généralisera et ralentira progressivement à 4,5 % en 2023 et 2 % d'ici 2026 ».

S&P s'attend à ce que les réformes structurelles du Maroc inaugurent progressivement une économie plus inclusive, et qu'elle verra ses déficits extérieurs et budgétaires élevés qui tendent vers le bas. L'économie marocaine a résisté à plusieurs chocs régionaux et mondiaux au cours des deux décennies tout en maintenant l'accès aux financements extérieurs et intérieurs.

Selon S&P, le faible revenu par habitant du Maroc met en évidence des faiblesses structurelles persistantes, y compris une importante économie informelle, de grandes disparités de revenus entre les pays les plus et les moins développés régions et un taux de chômage élevé.

Pour ses projections pour le Maroc, pour le scénario négatif, le défi résiderait dans des déséquilibres qui se creusent et créent une augmentation prononcée des besoins bruts de financement du Maroc, ou si la performance budgétaire du gouvernement est nettement inférieure à nos attentes.

Dans le scénario positif, S&P pourrait relever sa notations du Maroc si la consolidation budgétaire s'avérait nettement plus rapide que prévu, entraînant une baisse substantielle de la dette nette des administrations publiques par rapport au PIB, tandis que la croissance économique reste robuste.

Cette confirmation intervient dans une conjoncture internationale des plus rudes et au moment où d'autres économies rament comme la Turquie qui a vu sa notation passer de perspectives stables à négatives par S&P.

D'autres développements suivront.

Eco Actu 03/04/2023

Bourse de Casablanca: Un mois de mars dans le rouge



Bourse de Casablanca: Un mois de mars dans le rouge

3 avr. 2023 هسبريس

La Bourse de Casablanca a clôturé le mois de mars dans le rouge, l'indice de toutes les valeurs, le MASI, lâchant 4,73% à 10.391,39 points (pts).

Au terme de ce mois, le MASI 20, indice regroupant les 20 valeurs les plus liquides, a reculé de 4,89% à 832,06 pts et le MASI.ESG, composé des 15 instruments avec la meilleure notation ESG, s'est replié de 4,76% à 787,70 pts.

Depuis le début de l'année, ces trois baromètres affichent des contre-performances respectives de 3,07%, 2,96% et 2,15%.

Actualités

Quant à l'indice des petites et moyennes entreprises de la Bourse de Casablanca, le MASI Mid and Small Cap, il a perdu 2,99% à 854,45 pts, ramenant ainsi sa performance depuis le début de l'année à 1,79%.

Sur le plan sectoriel, seulement cinq indices ont clôturé le mois dans le vert, contre 18 en baisse. Ainsi, le secteur des sociétés de portefeuille-holdings s'est offert la meilleure performance du mois (+8,41%), suivi par celui des loisirs et hôtels (+3,65%) et de celui de société de financement et autres activités financières (1,53%).

Du côté des perdants, le secteur de la chimie a accusé la plus lourde baisse mensuelle avec -14,98%, suivi de celui de l'industrie pharmaceutique (-12,06%), de celui de sylviculture et papier (-9,01%) et de celui des télécommunications (-8,50%).

Au titre du mois de mars, le volume global des échanges a atteint près de 2,32 milliards de dirhams (MMDH), dont 1,6 MMDH réalisé sur le marché Central (actions) et plus de 710 millions de dirhams (MDH) sur le marché de Blocs (actions).

Attijariwafa Bank a été l'instrument le plus actif du mois avec 314,46 MDH de transactions, suivi d'Itissalat Al-Maghrib avec 234,9 MDH et Taqa Morocco avec 138,2 MDH.

S'agissant de la capitalisation boursière, elle s'est chiffrée au terme du mois de mars à plus de 542,1 MMDH.

Les plus fortes hausses ont été réalisées par Timar (+12,93% à 204,40 DH), Salafin (+11,93% à 638 DH), Ennakl (+11,55% à 34 DH), Alliances (+10,93% à 62,12 DH) et Delta Holding (+8,46% à 26,03 DH).

En revanche, les plus fortes baisses ont été accusées par IB Maroc.com (-24,79% à 18,20 DH), Résidences Dar Saada (-23,02% à 10 DH), SNEP (-15,99% à 483,90 DH), Sothema (-13,29% à 1.277 DH) et Afriquia Gaz (-13,29% à 3.900 DH).

هسبريس 03/04/2023

MARKAZ AL BINAA

SARL

Constitution

Aux termes d'un acte sous seing privé en date du 17/04/2023 il a été établi les statuts d'une

STE MARKAZ AL BINAA SARL dont les

caractéristiques sont les suivantes :

-Dénomination : MARKAZ AL BINAA SARL.

-Siege social : AV OMAR EL MOKHTAR CITE EL QODS NR 129 APP 04 LAAYOUNE.

-Objet : La Promotion et la gestion immobilière (syndic), hôtelière et touristique. /L'acquisition de tous terrains nus à bâtir en vue de leur construction à usage commercial, hôtelier ou d'habitation ou à usage professionnel, l'achat, la vente, la prise à bail, location ou la gestion de tous immeubles bâtis ou non./Bâtir ou construire tous logements, locaux commerciaux ou toute habitation individuelle ou collective./Réaliser la promotion immobilière de locaux à usage d'habitation ou commercial et la réalisation de tous travaux de décoration d'intérieur./Achat et vente de matériel. Toutes

prestations de services dans le domaine de la promotion des ventes, de parrainage commercial, de l'animation, de l'assistance commerciale aux Entreprises et du merchandising en magasins. /De négociier pour son propre compte, ou pour le compte de tiers, la commercialisation de produits ou de services./Location de matériel pour particuliers, professionnels, artisans, bricoleurs et entreprises de BTP./Transport de marchandises national et international pour compte d'autrui et pour le compte propre./Transport urbain et interurbain de personne et de marchandises. Toutes opération de transport de Marchandises par voie terrestre pour le compte de société et de toutes administration ou organisation ou organismes publics et prive, Toutes opérations de transport national et international de Marchandises. Toutes assistantes se rattachant ou transport. /Transport logistique, import-export, services divers. Importation de matériels et produits /Agence de communication et événementiel/Centre d'appel.Travaux de métré, -formation Durée : 99 ans

-Capital social et apports : le capital social est fixé a 100.000,00 dhs divisé en 1000 parts d'une valeur de 100 dhs chacune.

-Gérance de la société : YASSINE SAHSAH, est désignée comme gérante unique pour une durée illimitée.

-Année sociale : du 1er janvier au 31 décembre

-RC : le dépôt légal a été effectué au Tribunal de 1 ER instance de LAAYOUNE sous le N° RC 45523.

Pour extrait et mention
MARKAZ AL BINAA
SARL

STE ORANIL SARL

Au capital de 100.000 DH

Siège social : HAY CENTRE VILLE RUE DIDI W AKHDOUR NR 04 ES-SEMARA

MODIFICATIONS

Aux termes Collective des Associés valant Assemblée Générale Extraordinaire en date du 26 avril 2023, de la société « STE ORANIL SARL » société à responsabilité limitée associée unique au capital de : 100 000.00 DHS divisé en 1 000 DHS parts de 100 DHS chacune, et domicilier à : HAY CENTRE VILLE RUE DIDI W AKHDOUR NR 04 ES-SEMARA, N°

registre
de commerce 2089, ont
décide:

- L'assemblée général
Extraordinaire décide la
Démission du gérant de la
société, Ainsi Mr. HADDI
ABDELLAHI titulaire de la
CIN N° : SJ23351 et décide
la nomination ainsi Mr. ALMI
KHALIHANA de la CIN
N°SJ25698 nommés le
gérant de la société, et
cette dernière sera engagé
par la signature unique de
Mr. ALMI KHALIHANA pour
une durée indéterminée de
la société. (Article 16).

- Mise à jour du statut
« modification les articles
16 des statuts

LE DEPOT LEGAL A ETE
EFFECTUE AU GREFFE DU T.C
DE SMARA SOUS LE N°
70/2023 EN DATE DU
27/04/2023.

STE : ATLANTIQUE

INGENIERIE ET

ENVIRENNEMENT

SARL AU

CAPITAL : DE 100.000,00
DH

ADRESSE : AV DE LA MEQUE
LOTISSEMENT 707
IMMEUBLE LAKHRIF
LAAYOUNE.

MODIFICATIONS

Aux termes collective des
associés valant assemblée

générale extraordinaire en
date du

02/02/2021, de la société
«ATLANTIQUE INGENIERIE
ET ENVIRENNEMENT»
société à SARL AU au
capital de :

100.000.00 dhs divisé en
100 parts de 100 dhs
chacune, et

Domicilier à : AV DE LA
MEQUE LOTISSEMENT 707
IMMEUBLE LAKHRIF
LAAYOUNE. N°11919
registre

de commerce ont décidé:

-AUGMENTATION DE
CAPITAL : augmentation de
capital Sociale De Société
de 100.000.00 Dh à
1.200.000.00 Dh

-EXTENSION DES ACTIVITES
DANS L'OBJET : promotion
et développement
immobilière et
touristiques travaux
d'aménagementvoir
statuts

-NOMINATION UN NOUVEAU
GERANT DE LA SOCIETE :
nomme Mr ZERGANE
ABDELKARIM CIN N
SH111936 come nouveau
gérant de la société «
ATLANTIQUE INGENIERIE ET
ENVIRENNEMENT »

LE DÉPÔT LÉGAL A ÉTÉ
EFFECTUÉ AU GREFFE DU
T.C DE LAAYOUNE] SOUS LE
N° 477 EN DATE DU
12/02/2021.